

文／北臺中教會 許宜君

## 奇妙的恩典(上)

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

感謝主，賞賜我這個機會，在此見證神的大能及祂賞賜給我滿滿的恩典。信主的過程中，實在有太多的點點滴滴，讓我訴說不盡……。

從小，我就在拜拜的傳統信仰中成長。2008年，我加入了慈濟佛教團體，也經過培訓擔任慈濟委員。在佛教裡，經常聽到人們談起輪迴及因果論，如：

「今世因前世果，來世果今世做」等等。於是，我很認真地投入志工，只要在梨山的工作告一個段落，我就跟著慈濟團體前往慈濟醫院擔任醫療志工，服務人群。

雖然成了佛教徒，仍避不開傳統的祭拜儀式，因此每逢節期，我總是忙得團團轉。雖然過程很勞累，但也不敢不拜，深怕自己得不到平安。

2016年，兒子考上監獄官，家人都很為他高興，他也準備開始上班。就在這時，有一位很久沒有聯絡的同學打電話來找他聊天，並詢問他最近在做什麼？兒子回應自己剛考上監獄官，正等著去上班。沒想到，這位同學卻告訴他千萬不要去。兒子詢問原因，對方說了許多負面的話，還表示他正打算辭職（原來他也是監獄官）。



宜君（左三）和北臺中福音組同工



突然決定要改信耶穌，實在是個很艱難的抉擇。  
正當我猶豫不決時，心中突然浮現一股意念，  
好像有人在我耳邊說：「試試看吧，試試看吧！」……

性格本就內向、膽小的兒子，一聽到同學這麼說，竟真的不敢就職了。不管我們怎麼勸說，他就是不肯去，一直堅持要重考，我們也只能無奈地順從他的想法。

然而，兒子一直無法確定就業的方向，就這樣拖延了好幾年，後來甚至罹患憂鬱症。但當時的我們卻都沒有察覺，只覺得兒子除了滿足每天基本的生活所需，其餘時間幾乎都待在房間裡。面對這種情形，我除了每天為他唸誦地藏經、拜八十八佛，誦經持咒迴向給他，也早晚各拜了一個多小時，但總覺得他一直得不到平安，卻也不知道該如何幫助他……。

有一天，我聽聞小姑罹癌住院，沒有特別挑選吉時吉日，就去醫院探望她。那天晚上回來後，我就一直睡不著，即使服用藥物也無法入睡，只好上網尋找慧律法師的講經說法，希望能安定心神。

剛開始，一切一如往常；但某次畫面卻跳出一篇見證，講述一對吃齋念佛二十多年的佛教徒夫妻，後來改信耶穌的經歷。這篇文章引起了我的好奇心，讓我忍不住點進去閱讀。沒想到點進去後，一篇又一篇感人的見證接連出現，讓我的心出現一絲動搖。

我從來不知道，原來在這世上竟然還有一位救世主——耶穌基督。其實在此之前，我對於這位名叫「耶穌」的人物有些反感，因為時常在電線桿上，看見有人張貼「不可拜拜」或「耶穌將再來」等標語，令我感到相當排斥。

聽了這麼多見證後，最後讀到一篇讓我心有所感：有一位出家三十多年的師父，擁許多弟子和信眾，每天講經說法，誦念佛號超過三萬遍，是一位備受尊敬的高僧。當時，因美國佛教界舉行一場盛大的法會，他受邀幫忙主持，卻在那裡被美國的朋友邀請到教會聆聽見證。

他進入教會後，也認真查考聖經，後來明白聖經就是神所默示的話語，竟然決定改信耶穌！這段見證帶給我很大的震撼，也讓我重新思考信仰的意義。

想到一個如此德高望重的出家師父，竟然還俗，放棄了原來的信仰而改信耶穌，我心想：連這樣修行高深的人尚且如此，我們只是一個在家修行的小小信徒，哪能得到什麼功德？更別奢望以後能像佛教徒所說，往生極樂世界……。



思考了幾天之後，原先自認是個虔誠的佛教徒，現在卻突然決定要改信耶穌，實在是個很艱難的抉擇。但不知為什麼，從此我的腦海裡一直離不開這個問題，也不會想再回去拜拜了。正當我猶豫不決時，心中突然浮現一股意念，好像有人在我耳邊說：「試試看吧，試試看吧！」連說了兩次。

剛好，我們家對面的鄰居是其他教會的基督徒，所以我便跑去問她：「要怎麼信耶穌？」當時她嚇了一跳，說整條巷子裡的住戶，她都敢傳福音，唯獨我還有另一個朋友，她不敢傳，因為看我們對佛教都非常虔誠、認真。

那時，媽媽聽說我要信耶穌，也開始思考拜祖先的問題。她說：「如果我不在了，我的子孫也不可能再拜了吧？」於是很單純地表示，願意跟我一起信主。那時她的一位朋友剛好在真耶穌教會聚會，我就鼓勵媽媽和她的朋友一起去，而我則是跟對面的鄰居到他們的教會。但是到了鄰居的教會後，我完全聽不懂那邊的道理。

有一天晚上，我又在網路上看見一篇真耶穌教會的見證。裡頭提到「安息日是星期六」，這和媽媽所說的一致。媽媽曾說：「我去的那間教會好奇怪喔！大家禱告時，都是跪著不停唸『哈利路亞讚美主耶穌』，而且聚會都是在週六。」

我好奇地點進去聽那篇見證，雖然內容沒有特別感動我，心中卻產生一股衝動，想

要親自去教會看看。我便抄下地址及電話，當晚就打電話給媽媽的好友陳媽媽，說：「陳媽媽，明天我想跟你們一起去教會。」陳媽媽也熱情回應：「好啊，歡迎你！」

隔天，我就抱著愉快的心情和她們去教會，但進去不到五分鐘，我就被會堂裡的禱告聲嚇到了，甚至還哭著衝出去，心想：「這是哪裡？主耶穌怎麼會帶我來這麼恐怖的地方？」整顆心都無法平靜下來。

這時，教會的姐妹也立即追出來關心，並一直幫我禱告，但我卻更加反感，很大聲的叫她們不要再唸了，因為那些聲音讓我感到很恐慌——後來才明白，每個人的經歷都不一樣，有些人聽到這樣的禱告聲，卻很受感動。

這時，有一位姐妹一直安撫我，但我已經嚇得不知如何回應了；同時，又有另一位姐妹問我：「姐，如果改天有機會，可以到妳的家幫妳禱告嗎？」當下，我回應：「好！」但事後卻有些後悔，想到自己都那麼害怕了，為什麼還要答應她？但既然已經答應，也不知道該如何回絕對方。

過了幾天，那位姐妹傳 LINE 訊息問候我，還附上一張照片，上面寫著我的名字。她說，全教會都在為我禱告，讓我非常感動。她也問：「如果帶傳道到妳的家來為妳禱告，可以嗎？」我詢問：「可以不要用那樣的聲音禱告嗎？」她答應後，我才同意他們來家裡探訪。

記得那天來了兩位傳道和兩位姐妹，他們很有耐心地向我解釋，說那樣的禱告聲音是神所賜的聖靈，還翻了許多相關的經節給我看。坦白說，我根本看不懂，也聽不太懂。

他們要離開的時候，有一位姐妹認真地告訴我：「真耶穌教會才是唯一得救的教會。」這句話引起我很大的反彈，因為當時我對道理完全不明白，心想：「為什麼只有你們的教會才能得救？那其他的教會算什麼？難道他們那麼認真的敬拜神，都是拜假的嗎？」

感謝福音組的幾位姐妹，非常有耐心及愛心，也始終沒有放棄我，也不斷鼓勵我：「再給自己一次機會，也給主耶穌一次機會。」她們建議我先試著查考道理三個月，若是還沒有任何體驗，也可以選擇離開，教會後續也不會再強留或邀約。

我考慮了幾天後，就答應了，表示願意再試試看（因為也不知道該去哪裡找教會）。

這段期間，姐妹們很有耐心地帶領我認識聖經中的道理，我也慢慢了解，真耶穌教會所持守的五大教義，才是真正符合聖經的真理。當我認真查考聖經之後，漸漸明白——真耶穌教會，才是唯一得救的教會……。

（待續） 